

长江日报社区行走进翡翠玖玺社区

近千居民乐享“一站式”便民服务

4月13日下午,武汉经开区沌口街道翡翠玖玺社区迎来一场“一站式”便民服务活动。由市委社会工作部指导、长江日报联合多家爱心企业及社会组织共同打造的便民服务矩阵“长江日报社区行 用心用情办实事”活动,吸引近千名居民参与。

便民服务矩阵
贴近居民生活需求

活动现场,居民们通过扫码加入“武汉晚报读者群”参与抽奖,现场气氛热烈。多个便民展位前人头攒动:区公安分局、区民政局、区教育局现场为居民提供政策咨询。佐培教育的志愿者带领孩子们体验手工DIY;中国电信设立咨询台为居民普及网络安全知识,并推出“二次光改”上门服务;德韩口腔医院的医生提供免费义诊。

特色活动“旧书换绿植”和共建单位东风本田汽车有限公司提供免费爆米花和汽车玻璃水的展位更是人气爆棚。居民罗文提着兑换的绿萝感慨:“既能给社区献爱心,又能拿到实用礼品,这样的活动太贴心了!”此外,万科物业提供的便民服务,得到居民称赞。“江城磨刀匠”现场为居民磨刀30余把,72岁的王师傅拿着父亲留下的甘蔗刀感叹:“这把老刀又焕发光彩了!”缝纫缝补、免费剪发等传统服务也备受青睐,九旬老人朱银仙被女儿用轮椅推着前来理发,连连夸赞理发师手艺好。

文艺演出精彩纷呈
点亮社区文化生活

便民服务之外,一场精彩纷呈的文艺演出点亮社区居民文化生活。社区、高校及艺术团体的演员们轮番登台,以艺术形式传递美好愿望。

开场国风舞蹈《青山赋》由武汉商学院国际教育学院学生表演,轻盈舞姿尽显传统文化魅力;翡翠玖玺社区姐妹花团队带来的非洲鼓《搀扶》,以激昂鼓点诠释互助友爱的精神内核;车谷老年大学的葫芦丝演奏《月光下的凤尾竹》,悠扬旋律让观众仿佛置身傣家竹林;社区文体队的柔力球操《共筑中国梦》刚柔并济,传递团结奋进的力量;天秀舞蹈团的街舞《抒情舞》则瞬间点燃年轻活力,引得台下掌声雷动。

瑜伽表演《依恋》展示了身心



孩子们排队领取棉花糖。



翡翠玖玺社区姐妹花团队表演非洲鼓《搀扶》。

平衡之美,而新华书店的“买赠”服务进一步丰富了活动内涵。“没想到在家门口就能看到这么高水平的演出!”一位带着孩子的家长赞叹道。

倾听民声
共建“乐居”社区

活动尾声,居民积极反馈需求,翡翠玖玺社区党委书记张迪现场回应:“我们将继续深化‘我为群众办实事’,推动社区从‘安居’向‘乐居’升级。”

据了解,翡翠玖玺社区联动企业、物业、学校和社会组织,构建“党建+服务+治理”立体化模式。目前,社区已累计解决民生问题百余件,实现“小事不出网格,大事共同办理”。未来,社区计划常态化开展公益服务和文化

惠民活动,进一步满足居民对美好生活的向往。

社区行活动不仅展现了基层服务的温度,更彰显了共建共享的社区治理智慧。在这里,“一站式”服务让便利触手可及,多元文化让邻里关系更紧密,居民的的笑容正是“乐居”生活的最佳注解。

文/程艳 管菁 通讯员邵敏
付宇佳 实习生程姝娅
图/喻志勇



居民参与旧书换绿植等活动。

民警教居民
给支付安全“上锁”

4月13日下午,长江日报社区行活动现场,武汉经开区公安分局神龙派出所开展主题宣传活动。通过现场演示、案例讲解和一对一指导,为居民筑牢财产安全防线。

“大家打开支付软件,点击‘设置’—‘支付设置’—‘免密支付’,就能看到已签约的自动扣款项目……”民警林久洲举着手机,一步步演示关闭免密支付的操作流程。不少居民围在展台前,边听讲解边操作手机。针对老年人操作困难的情况,林久洲和辅警彭晴还提供“一对一”指导。

“以前觉得小额免密支付方便,没想到可能被骗子钻空子!”居民付宇佳在民警帮助下关闭了某购物平台的免密支付功能。她坦言,自己常使用自动扣费会员服务,却从未仔细核对过账单。

林久洲介绍,近期部分诈骗案件利用小额免密支付“额度小、频次高、难察觉”的特点,通过诱导用户开通自动扣款,实施盗刷。他提醒,居民应定期检查第三方平台的代扣协议,及时关闭陌生授权。

文/程艳 通讯员谢威